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N Avg. Std. Dev.

My overall experience with the way indoor space is used at the university
Availability of study space in the library
Suitability of study space in the library
Availability of other study space on campus
Suitability of other study space on campus
Locations and placement of study space
Availability of space to hang-out or socialize
Suitability of space used to hang-out or socialize
Availability of classroom seating in the courses I am taking
Suitability of classroom space in the courses I am taking

538
502
500
517
512
521
520
512
534
531

7.6
6.7
7.3
6.8
6.9
7.0
7.3
7.4
7.8
7.6

2.0
2.5
2.3
2.4
2.4
2.3
2.2
2.1
2.1
2.2

Percentage of Responses
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Low Med. High

My overall experience with the way indoor space is used at the university
Availability of study space in the library
Suitability of study space in the library
Availability of other study space on campus
Suitability of other study space on campus
Locations and placement of study space
Availability of space to hang-out or socialize
Suitability of space used to hang-out or socialize
Availability of classroom seating in the courses I am taking
Suitability of classroom space in the courses I am taking

7.1%
19.7%
12.4%
18.2%
15.4%
14.4%
11.2%
8.8%
9.0%

10.2%

32.5%
36.7%
34.0%
37.1%
38.5%
36.5%
35.4%
35.7%
25.8%
28.8%

60.4%
43.6%
53.6%
44.7%
46.1%
49.1%
53.5%
55.5%
65.2%
61.0%

Source:2015 Carleton Satisfaction Survey for Students
Notes: 1. % -> percentage of respondents where: Low - 1,2,3,4; Med. - 5,6,7; High - 8,9,10.
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